
Анкета 
для родителей по удовлетворенности работой педагога в детском 

объединении "Клуб туризма и бардовской песни "Синегорье" 
 

 

Уважаемые родители! 

Приглашаем Вас принять участие в опросе, цель которого - изучить мнение родителей. 

Ваши ответы помогут нам скорректировать работу. 

Для нас очень важно Ваше мнение. Выберите один из трёх предложенных вариантов.  

А-2 балла, Б-1 балл, В-0 баллов. 

.  

АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 
 

1. Устраивает ли Вас работа детского объединения "Клуб туризма и бардовской 

песни "Синегорье" 
 

а) да, устраивает 

б) устраивает в) неполностью  

в) нет (почему)    
 

2. Удовлетворены ли Вы знаниями и умениями которые получает Ваш ребенок на занятиях 

а) да 
б) частично (почему)    

в) нет (почему)    
 

3. Устраивает ли Вас работа педагога в детском объединении: 
а) устраивает полностью  

б) устраивает частично 

в) не устраивает (почему)    
4. Удовлетворены ли Вы отношением педагога к Вашему ребенку? 

а) да 
б) частично (почему)    

в) нет (почему)    
5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагога с Вами? 

а) да 
б) частично (почему)    

в) нет (почему)    
 

Ваши пожелания, предложения (педагогу, детско-юношескому центру) 
 

 

Спасибо за ответы! 
 

 

Дата: « » « »   20     г 

Подпись:     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Обработка результатов 

Учебн

ый год 

Кол-во 

опрошен-

ных 

родителей 

Суммарный балл по вопросам мах 

 

 

        итог 

Удовлетворен

ность  

родителей  

работой 

педагога 

1вопрос 2 вопрос 3 вопрос 4 вопрос 5 вопрос 

2018-

2019 24 48 46 47 44 43 
  240 

           228 95 % 

2019-

2020 20 40 39 40 40 39 
 200 

           198 99 % 

2020 - 

2021 24 48 45 42 42 43 
  240 

          220 92% 

2021-

2022 23 42 40 40 41 42 
   230 

           224 97% 

2022-

2023 20 40 39 40 39 38 
  200 

          196 98% 

 
 

 

Удовлетворенность родителей 

обучающихся работой педагога за 

период 2018-2023 уч.год 
 

                                               Реальный %                                              Максимальный   %               

                              удовлетворённости                                                   удовлетворенности 
  

100% 99% 100% 97% 100% 

95% 92%   100% 98%      100%    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

        2018-2019           2019-2020            2020-2021            2021-2022            2022-2023 

 
 

Итоги анкетирования показали, что родители удовлетворены работой педагога, 

его отношением к детям, знаниями и умениями, получаемыми детьми в  

объединении «Клуб туризма и  бардовской песни «Синегорье». 

 


